



Российская газета: "В Адыгее 10-летняя школьница умерла после травмы на уроке физкультуры"

Сотрудники Гиагинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Адыгея начали проверку по факту смерти ребенка после травмы на уроке физкультуры, сообщили в пресс-службе ведомства.

По предварительной информации, 22 марта 2023 года в ауле Хатукай Красногвардейского района 10-летняя девочка во время игры в баскетбол на уроке физкультуры в школе травмировала ногу.

По данным ведомства, в течение нескольких дней она обращалась за помощью в медицинские учреждения Адыгеи и Краснодарского края. После ухудшения состояния несовершеннолетнюю госпитализировали в больницу Красногвардейского района, где через несколько часов она скончалась.

Как рассказал "РГ" руководитель Центра по защите прав граждан в сфере здравоохранения "Право на здоровье", юрист Николай Чернышук, мы планируем заказать экспертизу качества медицинской помощи в страховой компании, затем подготовить вопросы и ходатайства для направления в Судебно-экспертный центр СК России и после получения результатов подать гражданский иск для привлечения виновных к ответственности.

По информации СК СКР по Адыгее, следователи изъяли всю медицинскую документацию погибшей. Для установления точной причины смерти проводится судебно-медицинская экспертиза. Следствие выясняет обстоятельства получения травмы ребенком во время урока физкультуры. Проверка продолжается.

Автор: Белова Ирина

13 Апреля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1780979>